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Nos exercicios 1 a 13, use substituicao trigonométrica para calcular a integral dada.
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Nos exercicios 14 a 21, calcule a integral dada, usando transformacao de funcoes racionais em
fragOes parciais.

r—1 B2 3 1
14./d:r 17./ it Bk A 20./3$+Qdm
PEESY (- 12 +2) 22 (221 1)
or — 13 323 — 522 — 3z +1 2
15 [ ———— 18. d 2?41

/(x—2)(1’—3) / @+@-12 2 /:1:4+1 dz
3r—2 dx
. 19. _
16 /x2—4dx /:E(:L‘2—|—4)

Nos exercicios 22 a 24, calcule a integral inidicada, fazendo uma substituicao do tipo = = y™,
para algum valor inteiro n.
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Nos exercicios 26 a 29, resolva as integrais, usando a substituicao tangente do arco metade, a

x
saber, u = tan —.
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Obs.: os exercicios 26, 29 e 30 podem ser feitos sem usar tangente do arco metade. Multiplique numerador e

denominador pelo conjugado. Compare os resultados obtidos pelas duas formas.
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Pela segunda forma: tanx +secz + C
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